
В следственном управлении СК России по Томской области в торжественной обстановке вручены медали «За содействие» супружеской паре, предотвратившей совершение особо тяжкого преступления в отношении малолетнего ребенка



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось торжественное собрание, на котором руководитель управления Андрей Щукин вручил медали «За содействие» Следственного комитета Российской Федерации супругам Валентине и Денису Архангельским.

В августе 2022 года супруги, проявив бдительность, обратили внимание на подозрительного мужчину, который уводил малолетнюю девочку в сторону гаражного комплекса. Валентина

Архангельская подошла к мужчине и стала расспрашивать, кем ему приходится девочка. Испугавшись, тот отпустил ребенка и попытался скрыться. Но супруг женщины догнал его и задержал, передав впоследствии сотрудникам полиции. Как выяснилось в ходе следствия, обвиняемый уже успел до этого совершить в отношении девочки действия сексуального характера.

Благодаря действиям Валентины и Дениса Архангельских удалось предотвратить совершение особо тяжкого преступления в отношении малолетнего ребенка.

По ходатайству руководителя следственного управления Андрея Шукина приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации супруги Архангельские награждены ведомственной наградой СК России - медалью «За содействие».

Вручив в торжественной обстановке медали, руководитель управления выразил Валентине и Денису Архангельским слова благодарности за оказанное содействие правоохранительным органами в пресечении особо тяжкого преступления, отметив проявленные ими бдительность и отвагу.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1736369>